
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 27 dias do mês de Outubro de 2011, às 09:20, no Auditório da Sec Municipal de Planejamento do município, VOLTA REDONDA, Estado RJ, foi realizada
a Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010. A reunião foi
presidida pelo(a) Senhor(a) Carlos Luís Nogueira Gentil representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 ABIMILTON PRATTI DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA
 Anderson Barretos dos Santos  - Sec Mul de Ação Comunitária
 Andreia de Freitas Coutinho - Sec Mul de Ação Comunitária
 CARLOS ALBERTO ROCHA - PREFEITURA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA
 CLÁUDIA MEISTER - Fundo Comunitário de Volta Redonda - FURBAN
 Danielle Freire - Sec Mul de Ação Comun itária
 HELCIO MENDES DOMICIANOA - SEC MUL DE AÇÃO COMUNITÁRIA
 JUAREZ DA CRUZ SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA
 Lincoln Botelho da Cunha - Prefeitura Municipal de Volta Redonda
 MARIA A GUSMÃO - Sec.Mul de Ação Comunitária
 Maria Paula Salles  - Sec Mul de Esporte e Lazer
 ROSA CANDIDA SILVA - FURBAN

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município VOLTA REDONDA e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Apresentação Oral
- Power Point
- Folder
- Outros: Mapas

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:
- Software Geobase, com tutorial específico
- Arquivo vetorial com a malha de setores 2010 no formato shapefile (shp, dbf, shx) associada com a quantidade de domicílios particulares ocupados na
amostra (DPOA)
- Tabela com identificação dos setores censitários e DPOA (arquivo .xls)
- Malha de setores em PDF com identificação e DPOA (impresso)
- Outros: Mapas impressos com o detalhamento dos setores e dos domicílios da amostra

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: Abmailton Pratti
Instituição: Sec. Mun. de Planejamento

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: Abmailton Pratti
Instituição: Sec Mun. de Planejamento
Data prevista para entrega: 11/11/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
Foi passado aos membros da Comissão que a área de ponderação é unica para o município. Sendo assim, buscarão o consenso dos órgãos e secretarias
municipais quanto a delimitação de suas áreas de ponderação. 

Houve por parte dos membros da comissão a concordância a respeito desta posição e que farão todo esforço para a criação de uma área de ponderação que
satisfaça ao município.

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Saúde

7 - Demais Participantes do IBGE:
Henrique César Nogueira Gentil



Alfredo Marcos de Andrade Alves

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


